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. Za novo leto na racunalnik namestijo protivirusno zascito. Operater naj bi zascito
vsakega prvega v mesecu obnovil, a to vsaki¢ stori le z verjetnostjo 80%. Ce je proti-
virusna zascita stara manj kot en mesec, virusi v obdobju enega meseca onesposobijo
racunalnik z verjetnostjo 25%, ¢e je stara od enega do dva meseca, z verjetnostjo
75%, Ce je starejSa od dveh mesecev, pa zagotovo. Koliksna je verjetnost, da virusi
do prvega aprila ne bodo onesposobili racunalnika? Privzamemo, da so meseci med
seboj neodvisni.

. Pacienta testirajo, ali je okuzen z bakterijo X, in mu povedo, da je izvid pozitiven.
Test je stoodstotno zanesljiv, vendar pa je osebje z verjetnostjo 10% njegov vzorec
zamenjalo z drugim. V populaciji, ki so jo testirali, je 30% okuzenih. Koliksna je
pogojna verjetnost, da je pacient res okuzen?

. Neka srecka, ki stane 100 SIT, z verjetnostjo 50% zadene 100 SIT, z verjetnostjo 1%
zadene 4000 SIT, sicer pa ne zadene ni¢esar. Kupimo srecko. Ce zadenemo 4000 SIT
ali pa nicesar, koncamo, sicer pa kupimo novo srecko, s katero storimo enako kot s
staro. Pri tretji srecki koncamo v vsakem primeru. Zapisite porazdelitev slucajne
spremenljivke X, ki ponazarja koli¢ino denarja, ki smo ga zadeli, od katere so odsteta
vpladila. ZapiSite njeno porazdelitev in izracunajte £(X).

. Dvakrat vrzemo kocko, nato pa Se trikrat kovanec. Vsi meti so med seboj neodvisni.
Naj bo X stevilo Sestic, Y pa stevilo cifer, ki so padle. Zapisite porazdelitev slucajne
spremenljivke W := X — 2V ter izra¢unajte £(W) in D(W).



